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Odpowiedzi na pytania nr 1

Regionalne Wodociagi i Kanalizacja Spotka z o0.0. w Bialogardzie udziela
odpowiedzi na pytania dotyczace postepowania o udzielenie zamowienia publicznego
prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z uwzglednieniem zasady konkurencyjnosci
na wykonanie robdt budowlanych pod nazwa: ,,Przebudowa przepompowni $ciekow P398
wraz z infrastrukturg techniczna w m. Bobolice przy ul. Ratuszowej” Nr postepowania -

13/R/RPO/2020/RWiK

Pytanie nr 1:

” Czy Zamawiajacy dopuszcza ze wzgledu na wystepujace przeptywy zastosowanie pompy
z wiekszym wolnym przelotem 75mm, a nie jak proponowane 50mm, co polepszy parametry
hydrauliczne uktadu?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie pompy z wolnym przelotem DN75mm z zastrzezeniem
uzyskania parametrow tj. wydajnos¢ i wysoko$é podnoszenia pompy- nie mniejszych od

zaktadanych w dokumentacji projektowe;.

Pytanie nr 2:

,Czy w zwiazku z prowadzonym postgpowaniem nalezy dostarczy¢é nowa, betonows gorng
plyte przepompowni z otworami pod wlazy, umozliwiajace swobodny montaz zatapialnych
pomp? Czy nalezy zabudowa¢ nowe wlazy w istniejacej ptycie gornej — jesli tak, to prosimy
0 zamieszczenie rysunku istniejacej plyty gornej z rozmieszczeniem istniejacych otwordw
pod wtazy i ich wymiarowaniem.”

Odpowiedz:

W zakresie realizacji zadania jest dostarczenie nowej betonowej gornej ptyty zbiornika
przepompowni z otworem pod wlaz, umozliwiajacym swobodny montaz pomp zatapialnych.
Zgodnie ze stanem istniejacym obecnie zbiornik przepompowni przykryty jest otwierang

kopula z tworzywa sztucznego.
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Pytanie nr 3:

»Czy w komorze osadnikowej w $wietle wlazu nalezy zabudowa¢ drabine zlazowa?”
Odpowiedz:

Tak

Wyjasnienia, stajg si¢ integralng czescia specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia
i sa wigzace przy skladaniu ofert.

Zamawiajacy informuje, iZ powyzsze wyjasnienia Zamawiajacego skutkujace zmiang

tresci_zapytania ofertowego (SIWZ) zamieszczone zostana na stronie internetowej

Zamawiajacego:

www.rwik.pl oraz https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl .

UWAGA!

Z powodu wprowadzonego stanu epidemii nie ma mozliwosci osobistego zlozenia oferty
ani nie ma mozliwoSci osobistego kontaktu z Zamawiajacym w siedzibie
Zamawiajacego. Wszelka korespondencja i porozumiewanie si¢ z Zamawiajacym
odbywa si¢ za poSrednictwem Poczty Polskiej, poczty Kkurierskiej lub w drodze
komunikacji elektronicznej lub fax z zachowaniem odpowiednich form dokumentéw
wymaganych od Wykonawcéw przewidzianych w Zapytaniu ofertowym.
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